
ДН в ЛНМУ

На головну ► Курси ► Опитування ( Poll ) ► phD ► Якість навчання ► Пройти анкетування ►
Переглянути усі відповіді ► Резюме ► Переглянути порядок за замовчуванням
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Окремі групи 
 Усі учасники  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за

замовчуванням
 
Відповіді: 45

Ваш вік 

Респондент Відповідь

1 24

3 25

2 26

4 27

6 28

1 30

4 31

3 32

2 33

4 34

3 35

2 36

2 39

1 42

1 43

2 44

1 48

1 49

1 52

Total of numbers entered 1456

В середньому 33

ph.D Анкетування

http://misa.meduniv.lviv.ua/
http://misa.meduniv.lviv.ua/
http://misa.meduniv.lviv.ua/course/index.php
http://misa.meduniv.lviv.ua/course/index.php?categoryid=343
http://misa.meduniv.lviv.ua/course/view.php?id=2262
http://misa.meduniv.lviv.ua/mod/questionnaire/view.php?id=84973
http://misa.meduniv.lviv.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=27&action=vall
http://misa.meduniv.lviv.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=27&action=vall
http://misa.meduniv.lviv.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=27&action=vall&group=0
http://misa.meduniv.lviv.ua/
http://misa.meduniv.lviv.ua/help.php?component=questionnaire&identifier=orderresponses&lang=uk
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4

5
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Респондент Відповідь

Total responses to question 44/45

Ваша стать

Відповідь В середньому Сумарний

жіноча 
 61% 30

чоловіча 
 31% 15

Total responses to question 
 100% 49/45

Чи ознайомлювались Ви з умовами вступу до аспірантури напередодні, за кілька місяців до початку
вступу на сайті наукового відділу Університету чи інших ресурсах?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 100% 45

Ні 0

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи ознайомлювались Ви з освітньо-науковою програмою та окремими освітніми компонентами на сайті
наукового відділу Університету чи інших ресурсах?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 98% 44

Ні 
 2% 1

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньо-наукової програми (ОНП) для успішної
роботи за фахом?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 100% 45

Ні 0

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи дотримується, на вашу думку, логіка викладання дисциплін ОНП вашої спеціальності?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 98% 44
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9

10

11

Відповідь В середньому Сумарний

Ні 
 2% 1

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін ОНП вашої спеціальності?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 11% 5

Ні 
 89% 40

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи були у Вас труднощі при формуванні дисциплін «курсу за вибором» під час складання
індивідуального плану?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 2% 1

Ні 
 98% 44

Total responses to question 
 100% 45/45

Які саме?

Респондент Відповідь

джерело інформації

Total responses to question 1/45

Чи співпали Ваші очікування щодо ОНП Вашої спеціальності з її реальним змістом?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 93% 42

Ні 
 7% 3

Total responses to question 
 100% 45/45

Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної діяльності?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 84% 38

Ні 
 16% 7
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Відповідь В середньому Сумарний

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи задоволені Ви якістю викладання ?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 100% 45

Ні 0

Total responses to question 
 100% 45/45

Відповідь в балах від 1-5 ( 1 - мінімальна оцінка , 5 - максимальна )

Середній клас ⇓

1 2 3 4 5

Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу
(розклад занять, місце навчання) в ЛНМУ імені Данила
Галицького?

4.5 

Наскільки Ви задоволені якістю навчально-методичного
забезпечення (забезпечення навчальною літературою) в
ЛНМУ імені Данила Галицького?

4.6 

Наскільки Ви задоволені інноваціями методів та засобів
викладання в ЛНМУ імені Данила Галицького?

4.6 

Відповіді 1 2 3 4 5 Сумарний

Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу
(розклад занять, місце навчання) в ЛНМУ імені Данила
Галицького?

0 0 3
(7%)

15
(33%)

27
(60%)

45

Наскільки Ви задоволені якістю навчально-методичного
забезпечення (забезпечення навчальною літературою) в
ЛНМУ імені Данила Галицького?

0 0 3
(7%)

10
(22%)

32
(71%)

45

Наскільки Ви задоволені інноваціями методів та засобів
викладання в ЛНМУ імені Данила Галицького?

0 0 3
(7%)

14
(31%)

28
(62%)

45

Що, на Вашу думку, слід змінити в ОНП для Вашої спеціальності для підвищення якості Вашої
підготовки?

Респондент Відповідь

Нічого

-

-



Респондент Відповідь

Доступ (підписка) до EndNote, більше практичних кейсів як планувати і проволити
дослідження, з якими труднощами можна стикнутись і як вирішити.

Нічого

Якість підготовки хороша

задоволена усім

Все добре

Все гаразд

зменшити кількість кредитів, щоб можна було більше часу присвятити виконанню
наукового дослідження

-

Необхідно зменшити тривалість навчання

достатній рівень

більше предметів за спеціальністю

не потрібно змінювати

нічого

-

-

все задовільняє

перерозподілити час на збільшення часу для написання дисертації

доступ до пацієнта

=

У ОПН є курс "Академічна доброчесність"(із чітким переважним фокусом на
антиплагіат). Проте у цьому курсі зовсім не висвітлювалися інші складові академічної

етики, педагогічної етики, ділового етикету

...

зміни в ОНП не потрібні

Все гаразд, нічого не змінювати

-

Збільшити кількість часу для вивчення медичної статистики, інновацій в охороні
здоров'я, імунології, медичній генетиці та медичному праві

все добре

-

все гаразд



15

Респондент Відповідь

Нічого

все влаштовує

Все влаштовує

все влаштовує

Збільшити участь у міжнародних конференціях

ущільнити терміни

Збільшити перелік дисциплін вільного вибору

Вечірню форму навчання - при можливості лекції та заняття організовувати після 16:00

влаштовує

нічого

не потрібно нічого змінювати

ще не готовий дати відповідь

Всім задоволена

додати декотрі дисципліни, які я вказав нижче

Total
responses to
question

45/45

Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити загальний блок?

Респондент Відповідь

Ніякими

-

-

-

Ніякими

Дисципліни укомплектовані чудово

все влаштовує

Все добре

Все гаразд

Статистичне опрацювання результатів

-

Немає доповнень



Респондент Відповідь

достатня кількість

не потрібно

не потрібно доповнювати іншими дисциплінами

статистичний аналіз

-

-

всього достатньо

.

робота з хворим

більше статистики і сучасних технологій

Академічне письмо

Необхідно змінити порядок їх викладання

дисципліни є вичерпні, доповнень не потребують

Все гаразд, нічого не змінювати

-

Дисциплін достатньо

дисциплін досатньо

-

достатньо

Психологія

нема таких

-

все влаштовує

Менеджмент

ІТ технології (щодо оформлення КД, проведення досліджень, хоча лекції проф.Білого
були дуже вдалі) лекції з ораторської майстерності

-

Всього достатньо

достатньо

все ідеально

усе в достатньому обсязі

наразі задоволений
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Респондент Відповідь

Додатковими лекціями за темою написання статей

Медична інформатика

Total responses
to question

45/45

Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити професійний блок?

Респондент Відповідь

Ніякими

-

-

УЗД діагностика серця та судин

Ніякими

Дисципліни укомплектовані чудово

усі необхідні дисципліни є

Все добре

Все гаразд

Актуальні питання гепатології

-

Немає доповнень

узд

стоматологія терапевтична

в даному блоці не потрібно доповнювати

статистичний аналіз, прогнозування

-

-

не готова відповісти

.

робота з пацієнтом

функціональні методи діагностики

-

...
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Респондент Відповідь

дисципліни є вичерпні, доповнень не потребують

Все гаразд, нічого не змінювати

-

Інфекційні хвороби

дисциплін достатньо

-

достатньо

Пародонтологія

нема таких

-

все влаштовує

Стратегічне планування

лекції з ораторської майстерності

-

Всього достатньо

достатньо

ніякими

фаховими дисциплінами

наразі задоволений

Майстер-класами з практичних навичок

Медична статистика

Total responses to question 45/45

Чи отримуєте Ви безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
потрібних для навчання, наукової діяльності в межах освітньої програми в ЛНМУ імені Данила
Галицького?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 96% 43

Ні 
 4% 2

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи дали Вам освоєння освітніх програм та окремих освітніх компонентів можливість здобути
компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності?
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Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 98% 44

Ні 
 2% 1

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи отримуєте Ви безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
потрібних для навчання, наукової діяльності в межах освітньої програми в ЛНМУ імені Данила
Галицького?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 93% 42

Ні 
 7% 3

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи цікавляться у Вас Вашими потребами та інтересами?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 89% 40

Ні 
 11% 5

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи відчуваєте Ви захищеність, безпеку для здоров’я і життя, виконуючи обсяг ОНП в ЛНМУ імені Данила
Галицького?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 87% 39

Ні 
 13% 6

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи виникали у Вас психологічні проблеми під час виконання ОНП в Університеті?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 13% 6

Ні 
 87% 39

Total responses to question 
 100% 45/45

Чи допоміг Вам Університет вирішити психологічні проблеми під час виконання ОНП?
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24

25

26

27

28

Відповідь В середньому Сумарний

Так 
 56% 25

Ні 
 44% 20

Total responses to question 
 100% 45/45

Як Ви оцінюєте ефективність заходів допомоги Університету щодо вирішення психологічних проблем,
асоційованих з виконанням ОНП?

Відповідь В середньому Сумарний

Позитивно 
 96% 44

Негативно 
 2% 1

Total responses to question 
 100% 46/45

Чому ?

Респондент Відповідь

нема відчуття індивідуального підходу

Total responses to question 1/45

Як Ви оцінюєте якість участі у Вашому навчанні наукового відділу Університету інших підрозділів,
задіяних у виконанні плану ОНП та їхньої взаємодії із здобувачами?

Відповідь В середньому Сумарний

Добре 
 87% 40

Задовільно 
 11% 5

Total responses to question 
 100% 46/45

Ваш варіант відповіді?

 Відповіді на це запитання відсутні.

Як відбувається індивідуальна взаємодія між викладачами і Вами під час виконання ОНП в
Університеті?

Відповідь В середньому Сумарний

Без перешкод 
 98% 45

Total responses to question 
 100% 46/45
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30

31

32

З якими перешкодами ? 

 Відповіді на це запитання відсутні.

Чи було зловживання службовим становищем (Хабарництво, побори, Інші протизаконні дії) ?

Відповідь В середньому Сумарний

Так 0

Ні 
 100% 45

Total responses to question 
 100% 45/45

Вкажіть кафедру (підрозділ) і при яких обставин

 Відповіді на це запитання відсутні.

Які проблеми , сьогодні турбують Вас ? 

Респондент Відповідь

Ніякі

-

-

-

Паедемія

Шкоріше завдання, які потребують зусиль та часу)

немає проблем на даний час

Немає

Не турбують

Обмеженість вільного пересування та живої комунікації в умовах Covid

-

Фінансові, оскільки публікації у журналах (особливо іноземних) є
дороговартісними

карантин

встигнути виконати дослідження, які заплановані у дисертаційній роботі

проблеми відсутні

час проведення занять

-

потрібно робити велику кількість документів, частина з них нікому не потрібні

ні



Респондент Відповідь

.

відсутність доступу до пацієнта

відсутність фінансування аналогічного західноєвропейським університетам

-

...

немає

Немає проблем

-

Вчасне завершення і успішний захист наукової роботи

написання дисертації

-

все гаразд

немає

нема таких

Не виникає проблем

жодних

Можливий наступний локдаун

немає проблем, все згідно плану

Ні

Психологічні - у зв’язку із карантином. На жаль , це проблема загальнолюдська, а
не лише аспірантська .

все гаразд

екзистенційні

все впрорядку

питання хороше, але дуже загальне

Як краще написати дисертаційну роботу

перехід на дистанційне навчання

Total responses to
question

45/45




